

2024 年 9月1日 星期日

农历甲辰年七月二十九

TANGSHAN LAODONG RIBAO

中共唐山市委主管主办 唐山劳动日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 13-0015 第 24617号 今日四版 环渤海新闻网网址:www.huanbohainews.com.cn

开辟中非关系更加壮丽的前景

- 习近平主席鼓励非洲学者为推动中非 合作和"全球南方"发展贡献力量

国家主席习近平日前复信非洲50国 学者,鼓励他们继续为构建高水平中非命 运共同体、维护"全球南方"共同利益提供 智力支持。

访时表示,习近平主席复信彰显了中方高 度重视中非学术交流,信中的鼓励令他们 倍感振奋,将与中国学者一道为推动非中 合作和"全球南方"发展不懈努力、贡献力

量。即将召开的新一届中非合作论坛峰 会恰逢其时,相信构建高水平中非命运共 同体将为整个非洲、中国乃至全世界带来 切实而持久的利益。

中国式现代化为"全球南 方"提供重要发展机遇

习近平主席在复信中指出,一个追 求和平发展、矢志改革开放的中国不断

更

发展壮大,必将进一步增强世界和平与 国际正义的力量,为世界现代化进程特 别是"全球南方"发展振兴注入源源不竭

加纳智库非中政策咨询中心执行主 任保罗·弗林蓬是此次联名致信习近平主 席的63名非洲学者之一。他说:"非常荣 幸收到习近平主席复信。在习近平主席

■ 今日三版

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

培养德智体美劳全面发展的 社会主义建设者和接班人

文章强调,培养什么人,是教育的首 要问题。我国是中国共产党领导的社会 培养社会主义建设者和接班人作为根本 导和我国社会主义制度、立志为中国特色 全员育人、全过程育人、全方位育人的体 制机制,不断培养一代又一代社会主义建 务,也是教育现代化的方向目标。

设者和接班人应该具备什么样的基本素 德铸魂,踏踏实实修好品德,成为有大爱

新华社北京8月31日电9月1日出 质和精神状态,应该如何培养,关键是要 版的第17期《求是》杂志将发表中共中央 做好以下几方面工作。一是要在坚定理 化自信,立志肩负起民族复兴的时代重 主义国家,这就决定了我们的教育必须把 任。二是要在厚植爱国主义情怀上下功 夫。爱国主义是中华民族的民族心、民族 要培养学生的爱国情怀。要教育引导学 社会主义奋斗终身的有用人才。要健全 生热爱和拥护中国共产党,立志听党话、 跟党走,立志扎根人民、奉献国家。三是 要在加强品德修养上下功夫。立德为先, 设者和接班人。这是教育工作的根本任 修身为本,这是人才成长的基本逻辑。要 坚持教育引导学生培育和践行社会主义 文章指出,我们要培养的社会主义建 核心价值观,做到品德润身、公德善心、大 育引导学生崇尚劳动、尊重劳动。

识上下功夫。学习知识是学生的本职。 培养体系。要把立德树人融入思想道德 总书记、国家主席、中央军委主席习近平 想信念上下功夫。我们培养的人,必须树 要教育引导学生珍惜学习时光,心无旁骛 教育、文化知识教育、社会实践教育各环 章《培养德智体美劳全面发展的 立共产主义远大理想和中国特色社会主 求知问学,在学习中增长见识,丰富学识, 义共同理想。要增强学生的中国特色社 沿着求真理、悟道理、明事理的方向前 会主义道路自信、理论自信、制度自信、文进。五是要在培养奋斗精神上下功夫。 要教育引导学生树立高远志向,历练敢于 担当、不懈奋斗的精神,具有勇于奋斗的 精神状态、乐观向上的人生态度,真正做到 知行合一,做到刚健有为、自强不息。六是 全面加强和改进学校美育,提高学生审美 和人文素养。在学生中弘扬劳动精神,教

文章指出,要努力构建德智体美劳全 创新成果。

节,贯穿基础教育、职业教育、高等教育各 领域,学科体系、教学体系、教材体系、管 理体系要围绕这个目标来设计,教师要围 绕这个目标来教,学生要围绕这个目标来 学。凡是不利于实现这个目标的做法都 要坚决改讨来。

文章强调,要注重教材建设。教材是 传播知识的主要载体,体现着一个国家、 ·个民族的价值观念体系,是老师教学、 学生学习的重要工具。教材要坚持马克 思主义指导地位,体现马克思主义中国化 要求,体现中国和中华民族风格,体现党 和国家对教育的基本要求,体现国家和民 族基本价值观,体现人类文化知识积累和

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 以钉钉子精神抓好各项改革任务落地落实 武卫东主持会议并讲话 会议决定,市委 十一届十次全会,于2024年9月2日召开

市委常委会召开(扩大)会议

严 明 纪 律 把 党 锻 造 得

强

全党开展党纪学习教育综述

型

上午,市委常委会召开(扩大)会议, 面深化改革委员会第六次会议上的重 传达学习习近平总书记在中央全面 要讲话总揽全局、视野宏阔,高屋建瓴 深化改革委员会第六次会议上的重 博大精深,为我们做好工作指明了前进 要讲话精神和会议精神,研究我市贯 方向、提供了根本遵循。各级各部门要 彻落实意见。市委书记武卫东主持 提高政治站位,坚定拥护"两个确立"

坚决做到"两个维护", (下转第三版)

河北自贸区曹妃甸片区挂牌五年来-

聚焦四大着力点 助推高质量发展

新、开放发展、服务优化、项目建设四大着 力点,努力建设东北亚经济合作引领区、 临港经济创新示范区。挂牌五年来,该片 区累计新增企业11188家,其中外资企业 332家;完成实际利用外资6.94亿美元,进 出口总额 2190.24亿元。主要经济指标连 续4年在全省四个片区排名第一。

着力聚焦制度创新,激发 深化改革新动能

山板栗喜获丰收

贸易试验区建设的重要指示精神,坚持 区第五批"最佳实践案例"。挂牌以来,形

项,不断提升金融服务实体经济能力。

扩大联动创新。与天津东疆自贸片 区合作,实施经济自贸区海事业务跨域 咨询362次,签发原产地证书1698份,为 互通办理;与广西钦州港自贸片区建立 21家企业提供外贸综合性服务 联动创新机制,助推两地合资成立河北 易额6708万美元。 强化自主创新。首创"国际航行船舶 自贸区唐钦贸易有限公司;与唐山开平

出口五金机电、日用百货等商品,出口额

着力聚焦开放发展,打造 对外开放桥头堡

提升服务能级。高水平推动RCEP 唐山实施示范区建设,高效运营全省首家 RCEP企业服务平台——RCEP 唐山企 业服务中心,打造曹妃甸国际贸易全景 数字展示平台,设置最优税率查询等功 能模块,为外贸企业提供全方位一站式 服务,累计办理各项业务11161次,受理

模块化'检查机制",人选国务院自贸区 市场采购试点开展联动,推动片区企业 RCEP(唐山·曹妃甸)国际快销品博览会 目落地。

暨经贸合作洽谈会,组织举办中国·曹妃 甸RCEP经贸合作新加坡推介会,成立 RCEP唐山企业服务中心驻马来西亚办 事处,助力企业引进来走出去。做大开放 平台,助推唐山市成功获批二手车出口试 点城市,累计出口二手车4493辆,金额达 1.27亿美元;设立河北自贸区首家大宗商 品交易中心,315家交易商平台开户,完成 交易总量 4348.09 万吨,成交额达 509.35

着力聚焦服务优化,促进 营商环境上台阶

优化政务服务环境。完成146项省 市下放权限承接,简化海域使用权审批 深化国际合作。成功举办第一届 流程,促进金隅天坛木业等一批重点项

行动调度会议上强调 深入实施自然资源领域专项整治行动

全面提升矿山本质安全水平 田国良出席

武卫东在全市打击非法采矿百日攻坚

本报讯(记者李响)8月31日下 央决策部署和省委、省政府工作安排 午,全市打击非法采矿百日攻坚行动调 全面落实省委十届六次全会精神,巩固 度会议在迁安市召开。市委书记武卫 深化党纪学习教育成果,深入实施自然 入学习贯彻习近平生态文明思想和党 提升矿山本质安全水平。 的二十届三中全会精神,坚决贯彻党中

(下转第三版)

聚焦项目建设

这家的LCD产品热销海内外

-走进唐山华德电子信息公司

□ 本报记者 刘天玥 通讯员 邢丹妮

客户下单80万片。因订单需求旺 国家。 盛,员工们都在抓紧赶制。"公司负 责人林凯城说。

主要服务手持终端、高端手机、人脸 动就业100人以上。 识别、车载、仪器仪表等电子信息技 术行业终端品牌客户。

适合显示高速运动的画面,同时降 的未来,林凯城兴奋地表示。

近日,记者来到位于路南区城 低眩光,最大限度减轻眼部疲劳。" 南经济开发区的唐山华德电子信息 林凯城告诉记者,他们的产品性能 有限责任公司,在高标准千级无尘 优秀,市场供不应求,不仅供应国内 净化车间厂房——LCD液晶模组生 知名信息技术龙头企业,还是国内 产车间内,只见员工们正在生产线 同类产品中首个走向国际市场的, 上有条不紊地忙碌着。"现在生产的 销往巴基斯坦、埃塞俄比亚、印度、 这批 2.4 到 6.95 寸 LCD 显示模组, 阿联酋、尼泊尔、阿富汗等 20 多个

华德光电及新一代电子信息技 术产业基地项目,计划总投资4.5亿 记者了解到, 唐山华德电子信 元, 使用标准化厂房面积2万余平 息有限责任公司是深圳市海菲光电 方米。项目建设高标准千级无尘净 发展有限公司迁址唐山后,由香港 化车间厂房、产品展示厅、研发中心 华德电子投资设立的一家外资企 等三大区域,配备国内一流的切割 业。作为集研发、设计、制造、销售 机、清洗线、COG、ACF、FOG、SMT 为一体的国家高新技术企业,生产 等液晶显示模块装配生产线,主要 研发的液晶显示屏、触摸屏模块和用于研发和制造液晶显示屏、触摸 光学贴合产品,亮度高、电压低、功 屏模块、电子元器件和光学贴合产 耗小、小型化、寿命长、耐冲击,性能 品。项目常态化运营后,年产值超 指标处于国内领先、国际先进水平, 过5亿元,出口额超过3.5亿元,带

"'技术领先、质量第一、客户至 上'是华德电子的不懈追求。接下 "结合人工智能、物联网等技 来,公司计划将深圳海菲公司的科 术,我们的LCD显示屏实现了更多 技研发和进出口贸易业务逐步转移 智能化功能,如自动调节亮度、色温 至唐山,充分发挥自身产业优势,更 等,性能指标满足多场景应用需求, 好地服务唐山、回报唐山,助力唐山 尤其在响应速度上,LCD显示屏更 经济实现绿色低碳发展。"谈及企业



8月30日,河北省 遵化市小厂乡的农民在

目前,河北省遵化 市农民种植的40多万 亩燕山板栗喜获丰收, 当地农民抢抓农时加紧 收获、加工、外运,供应

新华社发(刘满仓 摄)

我市发布住房公积金实施商品住房"以旧换新"配套措施

本报讯(记者单字)为支持商品住 金最高贷款额度可额外最高增加20万元, 现有公积金贷款政策执行。 29日,市住房公积金管理中心发布了住 额度叠加计算。

房"以旧换新"工作的开展,满足缴存职 最高贷款额度可与多孩职工家庭、"凤凰 工改善性住房需求,结合我市实际,8月 英才"人员等贷款政策相对应的最高贷款 缴存职工,且尚未完成旧房过户手续的, 所属各分中心、管理部应对参加商品住房

存职工,新购商品住房时符合住房公积金 房贷款利率政策。 贷款额度。持有"以旧换新"协议的 贷款相关条件的,可申请办理住房公积金

房屋套数。持有"以旧换新"协议的 首付款。持有"以旧换新"协议的缴 准核定,并执行相对应的首套或第二套住 "点对点"的政策宣讲和服务。

缴存职工,新购商品住房使用公积金贷款 贷款,"以旧换新"协议可作为首付款凭证 置商品住房的缴存职工及其配偶符合公 市促进商品住房"以旧换新"工作方案的 时,在符合还贷能力要求的前提下,公积 的有关佐证,办理要件、办理流程等参照 积金提取相关条件的,可以申请提取本人 实施期限一致。

宣讲服务。市住房公积金管理中心 其家庭住房套数可按照减少一套住房标 "以旧换新"的房地产开发企业积极做好

实施期限。商品住房"以旧换新"的 购房提取。通过"以旧换新"方式购 住房公积金配套措施的实施期限与唐山